.. om CD-skivan "Spelmanslåtar från Rödöbygden" med Östersunds spelmanslag:

	”25 bra låtar med hög nynnfaktor av Ol Persa i Vike, mytfigur och pseudonym 

(Säkert någon blygsam typ i laget), Kul med säckpipa, durspel och varierad sättning, från solofiol till fullt blås..Juvel! 

(Reidar Sjödén i Lira) 

 

”Östersunds spelmanslag imponerar”  ”Det är en synnerligen varierad och smaklig anrättning  både vad gäller låtarnas karaktär och den musikaliska besättningen”  ...”Några av plattans bästa spår står Olpersapöjkan för”.. Musiken är fin  och inspelningarna imponerar”  (Bernt Carlsson i Länstidningen)   

”Vem denne Ol Persa var eller om han överhuvudtaget funnits står skrivet i stjärnorna. Vad vi vet är att Rickard i alla fall har hittat ett knippe spelmanslåtar så vackra och typiskt jämtska och så intressant framförda att man faller pladask”  ..” Jag satt stora delar av lördagen och njöt av de rena och härliga tonerna av Rickards fiol och det lite nedtonade och vackra kompet”  (Stefan Nolervik i Östersunds Posten)


.. om CD-skivan "Folkmusik i Jämtland" med Östersunds spelmanslag m.fl.:

	.."sedan kom Ville med sin pipa och hela laget i Lapp-Nilspolskan, sen valsen… och man bara smälter! Kanonbra! Det är som i frikyrkliga bilder där en solstråle tränger igenom molnen från en starkare kraft därovanifrån! Jag bara satt och njöt, och folket på kansliet som hör allt jag spelar stack in skallen och sa: "Det här är bra!" (Magnus Bäckström, general för Falu Folkmusik Festival)
"CD-pärla från Östersunds spelmanslag" "inte mindre än 27 låtar ur den jämtländska spelmanstraditionen, alla med utsökt inspelningskvalitet och genuinitet, ryms på plattan"…"Mäktig och full av spelmansmystik är Kjell-Eriks Butauslåt efter Olle Falk." "Härlig är Lapp-Nilspolskan efter Bengt Bixo i ett arrangemang som växer"…"Folkmusik från Jämtland" bjuder ett representativt och lätttillgängligt tvärsnitt av musiken ur den jämtländska folkmusiktraditionen." "Den ger en fin presentation av dagens traditionsbärare och är en perfekt souvenir för gästande turister och vänner"… (Bernt Carlsson i Länstidningen)

"Lysande klanger ur kulturarvet" Här har Östersunds spelmanslag slagit till med jämtländsk traditionell musik som sätter sig på djupet. Rätt in i hjärteroten. .."Det är både gammalbondskt, torparfinurligt, skönt kvinnoklingande, och befriande logdansaktigt.." Dessutom är det väldigt seriöst. Och förbannat bra, måste vi tilllägga. ."Det är vackert, rörande, vemodigt och sprittande".. (Stefan Nolervik i Östersunds-Posten)

"Toppen" "…höjdare till CD. Emmas sång med orgelkomp är toppen rätt och slätt. "Folkmusik från Jäntland är en osedvanligt bra spelmanslags-CD.." ..Därmed får man som lyssnare en omväxlande CD på en timme och 27 låtar; vallmusik, visor, vals och gamla polskor i en njutbar och genomtänkt blandning." (Hans Bohm i Dala-Demokraten)

.."denna utomordentliga CD vars syfte är att visa hur den jämtska folkmusikskatten förvaltas av dagens traditionsbärare…en bra och spännande skiva..omväxlande och mycket välspelat" o.s.v. (Peter Ahlbom i tidningen Spelmannen)

"Mustigt från jämtskogarna" 

"Det här är en osedvanligt bra spelmanslags-skiva. Det låter finfint om det unga Östersundslaget, bildat 1993, trots att det är en så pass stor uppsättning som 25 spelmän.. Rickard Näslin ska hyllas såsom producenten bakom verket…" 

(Hans Bohm i tidskriften Lira)


